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1. Quais dos números 1, −1, 𝑖, −𝑖,
1

2
, 𝑒 √2 são 

raízes da equação 2𝑥4 − 3𝑥3 + 3𝑥2 − 3𝑥 +

+1 = 0 ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Calcule o coeficiente 𝑚 de modo que o número 
1

2
 seja raiz da equação 𝑥3 + 𝑚𝑥2 + 𝑚𝑥 − 1 =

= 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Se os números −2 e 2 são raízes da equação 

𝑥5 − 𝑥4 + 𝑎𝑥 + 𝑏 = 0, qual é o valor de        

𝑎 + 𝑏? 

 

 

 

 

 

 

Resolva as equações do 2° grau: 

4. 𝑥2 − 6𝑥 + 18 = 0 

 

 

 

 

 

5. 4𝑥2 + 2𝑥 + 1 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
1. 1, 𝑖, −𝑖  𝑒 

1

2
 

2. 𝑚 = 7/6 

3. 𝑎 + 𝑏 = 0 
4. 3 ± 3𝑖 

5. −
1

4
± 𝑖

√3
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Exercícios: Equações algébricas (introdução) 
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